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Тема. «Вовк і козенята»
Програмовий зміст. Розвивати активне мовлення та вміння емоційно сприймати казкові образи, бачити в малюнку художній образ. Виховувати інтерес до образотворчої діяльності, слухняність. Вчити дітей розташовувати ялинки (силуети) на всьому аркуші (аплікація без наклеювання), малювати мазки (сліди) в будь – якій частині аркуша. Стимулювати дитячі спогади, заохочувати до словесного оформлення вражень та міркування. Поповнювати лексичний запас дітей: злий вовк, слухняні козенята, лагідна матуся.

Обладнання: аркуш паперу з панорамою лісу, аркуші для дітей, силуети ялинок, біла фарба, пензлики, ілюстрації до казки «Вовк і козенята».

Попередня робота. Читання казки «Вовк і козенята», розгляд ілюстрації.

ХІД ЗАНЯТТЯ
Вихователь нагадує зміст казки «Вовк і козенята», показує ілюстрації.

· Діти, де живе вовк? (Вовк живе у лісі).
· А який вовк? (Злий, сердитий, голодний, великий).
· Вовк ходить лісом (Діти імітують вовка, промовляючи то голосно, то тихо «у-у-у!»)

· Діти, погляньте, які гарні ялинки. Якого вони кольору? Ми  розглянемо ялинки на своїх аркушах паперу (Діти викладають силуети ялинок, вихователь злегка прикріплює їх).

· Ходить вовк по лісі, блукає

Козеняток маленьких шукає!

(Вихователь малює сліди на аркуші, прикріпленому до мольберта).  
Потім вихователь пропонує намалювати сліди вовка у своєму «лісі». 

· Якого кольору фарба? (Відповіді дітей).
Діти малюють сліди, ритмічно розташовуючи їх в будь – якій частині. 
(ФОТО 1)
· Вовку таки вдалося знайти козенят.

· Яку пісеньку він заспівав? (Пропонує заспівати пісню тоненьким голосом).

Козенята, мої дитинчата,

Відмикайтеся, відчиняйтеся!

Ваша матуся прийшла,

Молочка вам принесла.

Дорослий в костюмі кози заходить в кімнату і плаче.

· Діти, хто це плаче? (Відповіді дітей).
· Давайте пожаліємо маму-козу. Яка мама – Коза? (Добра, лагідна, піклується про свої діточок).
· А дітки – Козенята слухались свою маму? (Відповіді дітей).

· Розумна коза врятувала всіх своїх козенят наголівнички козенят).

Діти стрибають, танцюють під веселу музику.
(ФОТО 2)
